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ОСТАННІ НОВИНИ

«Сірі» iPhone «Ябко»: суд підтвердив штраф на
майже 180 тисяч гривень для власника магазину

08 травня 2026 року Львівський окружний адміністративний суд відмовив
позивачу (ТОВ «СПЕШЛТЕХ») у скасуванні податкового штрафу за продаж техніки
Apple без належних документів.

Про це повідомляє телеграм-канал «Судом по схемах» з посиланням на справу №
380/4892/25.

З YouTube — до податкової

Тригером для перевірок стало відео на YouTube-каналі журналіста Євгена
Плінського («Плинский media»). У розслідуванні йшлося про тіньову реалізацію
дороговартісної техніки Apple в мережі «Ябко» (без митного оформлення та
сплати податків). Державна податкова служба відреагувала на це розсилкою
внутрішніх доручень. Наслідком стала раптова фактична перевірка магазину
«Ябко» у рівненському ТРЦ «Екватор», де здійснює діяльність позивач — ТОВ
«СПЕШЛТЕХ».

Товар з нізвідки

Читайте по темі: Львівські заклади оштрафували на понад 20 мільйонів через
порушення антитютюнового закону щодо кальянів

Під час візиту інспектори виявили на вітринах павербанки та зарядні пристрої без
документів про походження на суму понад 16 тисяч грн. Крім того, аналіз касових
апаратів показав, що магазин вже встиг реалізувати телефони (iPhone 11, 12, 13
Pro Max, 14 Pro, 15) та Apple Watch на суму понад 163 тисячі гривень. Походження
цього розпроданого товару також нічим не підтверджувалося.
Загальна сума необлікованого товару склала 179 738 грн, на яку податкова і
виписала штраф.

Виправдання в суді: «це просто переміщення»

У суді ТОВ «СПЕШЛТЕХ» намагалося довести, що перевірка була незаконною, бо
«інформація з ютубу» не може бути підставою для візиту податківців. А щодо
товару юристи компанії заявили: походження підтверджують «накладні на
переміщення», які вони нібито показували.

Що вирішив суд?

Суд розбив аргументи компанії. По-перше, відеорозслідування у зв’язці з
аналітикою ДПС є абсолютно законною підставою для перевірки. По-друге,
внутрішні накладні на переміщення товару з одного власного складу на інший не
доводять джерела його походження. Закон вимагає первинних документів, які
показують, у кого саме компанія купила ці ґаджети, а таких документів
інспекторам не надали.

У підсумку, суд повністю відмовив ТОВ «СПЕШЛТЕХ» у задоволенні позову. Штраф
у розмірі 179 738 грн за продаж необлікованої техніки залишається в силі.
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Vladyslav Belbas and Ukrainian ArmorVladyslav Belbas and Ukrainian Armor
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Favbet Андрія Матюхи став медійноюFavbet Андрія Матюхи став медійною
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держзраду перетворилися на тишудержзраду перетворилися на тишу
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